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INFORMACJA NR 2 DLA WYKONAWCOW
Dot. przetargu nieograniczonego na:

ZAPROJEKTOWANIE I WYBUDOWANIE BUDYNKU SZKOLY PODSTAWOWE] 1
GIMNAZJUM WRAZ Z HALA SPORTOWA W MIEISCOWOSCI MLOCHOW, GMINA
NADARZYN WRAZ Z ZAGOSPODAROWANIEM TERENU I INFRASTRUKTURA
TECHNICZNA NA DZIALCE NR EW. 150/6

W zwigzku z pytaniami Wykonawcy Gmina Nadarzyn dziatajac na podstawie art.38 ustawy z
dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamowien publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2010 Nr 113, poz.759 ze
zm.) wyjasnia, co nastepuje:

Pytanie nr 1;

Prosimy o potwierdzenie, iz w zakres przedmiotu zamoéwienia nie wchodzi wyposazenie ruchome
(dotyczy wszystkich mebli ruchomych jak stoly, krzesta, biurka, wyposazenie sportowe jak pitki,
skocznie, siatki, sprzet do gry w siatkéwke i inne spoty, wyposazenie w sprzet komputerowy itd.) -
brak jakichkolwiek danych na ten temat w PFU, SIWZ, wzorze umowy oraz koncepcji. Opis
przedmiotu zamowienia kodami CPV(Wspélny Stownik Zamowien) tez na to nie wskazuje.

Odpowiedz:

Jak wynika z punktu 1 czesci opisowej Programu funkcjonalno-uzytkowego
dokumentacja projektowa wymaga ,uzgadniania z Zamawiajacym rozwigzan na etapie
projektowania oraz przedlozenie Zamawiajagcemu do akceptacji kompletnej dokumentacji
projektowej". Na tym etapie bedzie sprecyzowany rodzaj stalego wyposazenia
sportowego hali sportowej i sali gimnastycznej, zgodnie z wymogami opisanymi
w punkcie 1.3 | 2.2 Programu Funkcjonalno-uzytkowego.

Zakres przedmiotu zamowienia nie obejmuje mebli ruchomych, wyposazenia w sprzet
komputerowy.

Minimalne wyposazenie hali sportowej okresla zatgcznik nr 1 do programu funkcjonalno-
uzytkowego — w zataczeniu.

Minimalne wyposazenie sali gimnastycznej okresla zalacznik nr 2 do programu
funkcjonalno-uzytkowego — w zatgczeniu.

Pytanie nr 2

Prosimy o potwierdzenie, iz w zakres przedmiotu zamdéwienia nie wchodzi wyposazenie
technologiczne kuchni. W przeciwnym razie prosimy o wyspecyfikowanie ilosciowe i jakosciowe tego
wyposazenia.

Odpowiedz:

Jak wynika z punktu 1 czesci opisowej Programu funkcjonalno-uzytkowego
dokumentacja projektowa wymaga ,uzgadniania z Zamawiajacym rozwigzan na etapie
projektowania oraz przedlozenie Zamawiajacemu do akceptacji kompletnej dokumentacji
projektowej;"

Zgodnie z wymogami opisanymi w punkcie 2.2 wyposazenie kuchni powinno odpowiadac
wymogom inspekcji sanitarnej dla kuchni, w ktérej majg by¢ przygotowywane positki dla
200 osob dziennie, Zakres zamowienia nie obejmuje mebli ruchomych.



Pytanie nr 3
W zwigzku z diugim terminem wykonania calo$ci zamoéwienia (2013 r. do 2017 r.) prosimy o podanie
przewidywanych kwot, jakie Zamawiajgcy ma zarezerwowane na lata 2013, 2014, 2015, 2016 i 2017.

Odpowiedz:
Budzet inwestycyjny z podziatem na zadania oraz Wieloletnia Prognoza Finansowa na lata
2013-2019 jest dostepny w BIP-ie na stronie internetowej www.bip.nadarzyn.pl.




